



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



CONSTRUIMOS
JUNTOS

Nome do Produto

Aparafusadora Gesso Sem Fios 20V Li Exock+Adaptador Flux

Referência

FAGC20LE

EAN

5600365008236

DADOS TÉCNICOS

Tensão: 20 V

Tipo de motor: Escovas

Rotações por minuto: 0~4000 RPM

Encaixe: 1/4" HEX

Energia de impacto: 15 Nm

Inclui: Acessório alimentador automático de aplicação de parafusos

Punho ergonómico: Sim

Gancho para cinto: Sim

Iluminação Led: Sim

Medidas Produto: 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Peso Produto: 0,00 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 1 Uni

DESCRIÇÃO

Aparafusadora ergonomicamente desenhada, compacta e com baixo peso, o que permite um fácil manuseio, otimiza o uso e reduz a fadiga do utilizador.

Com acessório alimentador automático de aplicação de parafusos.

Novo design profissional, combinação de desempenho e vida útil.

Faz parte da família EXOCK 20V.

Não inclui bateria nem carregador.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Cordless Plasterboard Screwdriver 20V Li Exock+Screw Tape

Reference

FAGC20LE

EAN

5600365008236

TECHNICAL DATA

Voltage: 20V

Motor type: Brushes

Revolutions per minute: 0~4000 RPM

Fitting: 1/4" HEX

Impact energy: 15 Nm

Includes: Automatic screw application feeder accessory

Ergonomic handle: Yes

Belt hook: Yes

LED Lighting: Yes

Product Measurements: 0.00 x 0.00 x 0.00 mm

Product Weight: 0.00 kg

Small Box: 1 UniLarge Box: 1 Uni

DESCRIPTION

Ergonomically designed, compact and low weight screwdriver, which allows easy handling, optimizes use and reduces user fatigue.

With automatic screw application feeder accessory.

New professional design, combination of performance and service life.

It is part of the EXOCK 20V family.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Atornillador para placas de yeso a batería 20V Li

Referência

FAGC20LE

EAN

5600365008236

DATOS TÉCNICOS

Voltaje: 20V

Tipo de motor: Escobillas

Revoluciones por minuto: 0~4000 RPM

Montaje: 1/4" HEXAGONAL

Energía de impacto: 15 Nm

Incluye: Accesorio alimentador automático de aplicación de tornillo

Mango ergonómico: Sí

Gancho para cinturón: Sí

Iluminación LED: Sí

Medidas del producto: 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Peso del producto: 0,00 kg

Caja Pequeña: 1 Uni

Caja Grande: 1 Uni

DESCRIPCIÓN

Atornillador de diseño ergonómico, compacto y de bajo peso, que permite un fácil manejo, optimiza el uso y reduce la fatiga del usuario.

Con accesorio alimentador automático de aplicación de tornillo.

Nuevo diseño profesional, combinación de rendimiento y vida útil.

Forma parte de la familia EXOCK 20V.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Tournevis plaques à plâtre sans fil 20V Li Exock + adaptateur

Référence

FAGC20LE

EAN

5600365008236

DONNÉES TECHNIQUES

Tension : 20 V

Type de moteur : Broses

Tours par minute : 0 ~ 4000 tr/min

Raccord : 1/4" HEX

Énergie d'impact : 15 Nm

Comprend : accessoire d'alimentation automatique à vis

Poignée ergonomique : Oui

Crochet de ceinture : Oui

Éclairage LED : Oui

Dimensions du produit : 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Poids du produit : 0,00 kg

Petite boîte : 1 Uni

Grande boîte : 1 Uni

DESCRIPTION

Tournevis de conception ergonomique, compact et léger, qui permet une manipulation facile, optimise l'utilisation et réduit la fatigue de l'utilisateur.

Avec accessoire d'alimentation automatique à vis.

Nouveau design professionnel, combinaison de performances et de durée de vie.

Il fait partie de la famille EXOCK 20V.